《郑州晚报》创制63周年整《郑州晚报。登封时报》4周岁系列策划之四

抓好落实 以优异的成绩迎接验收评估

登封市召开脱贫攻坚档卡规范暨精准帮扶推进会

近日,登封市召开脱贫攻坚档卡规 范暨精准帮扶推进会,传达学习省脱贫 攻坚问题整改落实成效验收评估有关方 案,并对下一步脱贫攻坚重点工作进行 再安排、再部署。

登封市委书记郑福林表示,要明确 任务,高度重视这次省里的验收评估,全 力以赴,认真抓好落实,以优异的成绩 迎接验收评估。要突出重点,各单位帮 扶干部要把握住入户这个关键,加强与 分包群众的交流沟通,做到自己掌握户 情,群众理解政策;各乡镇责任组组长

要按照入户调查表逐项逐条与贫困户 进行沟通,逐户模拟调查;第一书记要 全面掌握村情和帮扶政策。要完善台 账,相关单位要落实好问题台账的整改 工作,全面整改,不留死角,展现出脱贫 攻坚工作的成效,确保登封市顺利通过 验收评估。

就贯彻好会议精神,登封市长王鸿勋 强调,大家要克服麻痹侥幸心理,思想认 识再提高,主动担当作为,认真履职尽 责。行业措施再具体,帮扶责任单位要主 动服务、积极作为,认真研究上级各项扶 贫政策,用足用好用活精准扶贫各项政 策。入户帮扶再深入,各责任帮扶干部 要强化入户宣传政策、模拟调查,避免出 工出力不出效果。强化督查问责,在脱 贫攻坚工作中发现问题的,纪委要及时 介入立案问责。

会上,登封市委副书记杨金军对下 ·步脱贫攻坚重点工作进行了安排部 署,登封市副市长史战胜传达了省脱贫 攻坚问题整改落实验收评估有关方案。

记者 袁建龙

登封时报 孙淑霞

登封市举行第十六个"安全生产月"集中宣传咨询活动

提升全民安全素质 夯实安全发展基础

今年6月是全国第十六个"安全生产 月"。6月16日,登封市在迎宾广场开展 了第十六个"安全生产月"集中宣传咨询 活动。

登封市副市长陈治龙表示,安全生 产事关人心稳定、社会安定,是构建和谐 社会的大前提。各级各部门要以"安全 生产月"活动为契机,按照最严谨的标 准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严

肃的问责"四个最严"要求,扎实抓好隐 患排查治理、专项整治攻坚、打非治违等 各项工作,全面抓好各类安全防控。同 时,也要迅速掀起宣传安全理念、安全文 化、安全法律和安全知识的新高潮。通 过开展安全文化"七进"、安全主题公园、 宣传咨询日、安全专家宣讲团等系列活 动,把安全文化、安全法律、安全科技、安 全知识送进机关、企业、社区、校园、乡

村、家庭,使以人为本、科学发展、安全发 展的理念更加深入人心,全面提升全民 安全素质,夯实安全发展的基层基础。

据了解,各乡(镇)区、办也在各自辖 区内开展了"安全生产咨询日"活动,组 织开展各类宣传教育活动,接受群众咨 询,传播安全理念。

记者 袁建龙 登封时报 胡建邦

■忠诚系列之共产党员的奋斗

在危急的关头,他们一定会冲在最前,用生命来诠释何为忠诚、何为担当,因为他们是 共产党员;也许他们不会惊天动地,但一定会对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身, 因为他们是共产党员;也许他们普普通通,但一定会扎扎实实、任劳任怨,为美好的明天做 好基石,因为他们是共产党员。

硕果累累肯钻研 奖状成摞仍努力

卢跃鹏:我是党员 必须高标准要求自己

近日,登封市妇幼保健院的儿童康 复科主任卢跃鹏领回了科室获得的"郑 州市医学重点培育学科"牌匾。这是获 得的第几项荣誉,卢跃鹏已经记不清 了,他只是平静地把牌匾挂在了办公室 的门口,然后像往常一样坐在了桌子 前,一只手拿着笔,一只手翻着记录本, 开始工作。

恰逢"非典"火线入党

回想自己的党员之路,卢跃鹏记忆 最深的就是入党的时候。2003年,卢跃 鹏正好30岁,正是年富力强的时候,恰 逢"非典",卢跃鹏二话没说就上了第一

线,跟着公安、交通、卫生等单位配合上 级工作,少林寺、登封市各公共场所都 留下了他的足迹。眼看着"非典"就要 过去,正要松一口气的卢跃鹏却发现自 己发烧了——39摄氏度的体温让所有 人的心一下子就提了起来:难不成感染 了? 不幸中的万幸,经过检查只是普通 感冒。也就是在这个时候,当时的登封 市妇幼保健院院长景淑真对他说:"你 表现得很优秀,我推荐你入党!"2004 年,卢跃鹏正式成为一名党员。

关爱儿童 心系万家

2006年2月,卢跃鹏学成归来后,

在医院的支持下组织成立了登封市第 一家"儿童康复科"。科室成立以来, 每年诊治残障儿童500余名,有效缓解 了登封市残疾智障儿童看病难、看病贵 的局面。他先后发表论文21篇,科研 立项4项,成果两项,郑州市科技进步 二等奖一项,郑州市科技惠民项目一 项,在治疗脑瘫方面取得发明专利3项。

卢跃鹏的荣誉和各种证书仅在他 的办公室柜子里就有厚厚的一摞子,他 却把这些锁在柜子里,他说:"我是党 员,必须高标准要求自己,只有沉下来、 钻进去,才能有更多的时间去努力。" 登封时报 孙亚奇

速览

爱心企业买上万斤洋葱

免费送环卫工

近日,汝州洋葱滞销引起社会各界广 泛关注。6月19日,登封市隆达商贸有限 公司联系到本报称,想要购买爱心洋葱,希 望能帮忙联系菜农。20日,满载上万斤爱 心洋葱的车辆奔波在市区9个环卫工集中 点,利用例会时间开始发放给环卫工。18 时许,上万斤爱心洋葱已被公司分批送达 到各个环卫工集散点,约一个小时后,全部 发放完毕。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利

登封市林业局

助推林农脱贫致富

6月19日,登封市林业局积极组织网 格下沉人员到所包各乡(镇)区、办开展《核 桃高效栽培管理技术》培训班,培训对象主 要为贫困户和部分核桃种植大户,主要围 绕核桃育苗、栽植、管理、嫁接和病虫害防 治等实用技术进行了详细讲解,此次共培 训800余人。网格下沉人员将8000余本资 料发到贫困户手中。林业局工作人员还向 贫困户讲解林业工程造林项目扶贫、林业 科技入户扶贫和林业企业(合作社)参与扶 贫等林业行业扶贫政策,让林农真正学到 林业技术和了解林业行业扶贫政策,加快 脱贫致富的步伐。登封时报 胡建邦

登封市卫计委

帮扶小分队到村入户帮扶

近日,登封市卫计委全体帮扶干部利 用周六、周日两天时间开展"传承红色精 神 提升帮扶实效"主题实践活动,到村入 户帮扶。活动中,各帮扶责任人为分包的 贫困户送去了扫帚、垃圾桶等清洁工具,准 备了灭蚊剂、粘蝇板、凉席、电风扇等消暑 防虫物品。3~5名帮扶责任人结成帮扶小 分队,为贫困户打扫家庭卫生,灭杀蚊虫, 认真了解家中遇到的实际问题,并逐一协 助解决。登封时报 孙亚奇

嵩管委

积极推进精准扶贫

6月19日,嵩管委主任助理、国有林管 理分局局长王亚飞带领系统科级党员干部 一行50余人,到精准扶贫村唐庄镇塔水磨 开展了"传承红色精神、提升帮扶实效"主 题实践活动。

活动在庄严的升国旗仪式中拉开了序 幕,所有参加活动的党员干部重温了入党 誓词,表达了一名党员干部对精准扶贫工 作的决心。之后,大家又来到贫困户家中 进行了走访慰问。登封时报 刘俊苗